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Патријарх српски г. Иринеј: Сви да се угледају 
на овај народ који дише Богом и благодаћу 
Божјом

Беседа Његове Светости Патријарха српског г. Иринеја на свечаном 
дочеку у манастиру Подластви

Хвала Вам, Владико, на речима братским и пуне љубави. Овде ми недостаје, 
браћо и сестре, људска реч. Овде делује благодат Божија, овде на овај народ 
делује милост Божја. Овде народ својим језиком хвали Господа, језиком своје 
душе и свога срца. Недостају ми речи да се захвалим и изразим оно што 
осећам. Долазио сам на многа места, и код нас и ван, оволики и овакав народ 
ја нисам сусрео.

Овај скуп вечерашњи и сутрашњи најбоље говори шта је Црна Гора! Црна 
Гора је била и остала оно што је била, хвала Богу што је тако и то је сасвим 
нормално. Овде је народ сачувао своју веру, сачувао оно што је наследио од 
најсветијих својих предака, и не само да је сачувао, него је том вером и 
живео. И благодарећи тој вери остао је народ благодаран Богу: чува веру и 
чува оно богато културно православно-хришћанско наслеђе. Нека ово буде 
пример не само за Црну Гору, него за све српске крајеве и за Србију, да се 
угледа на овај догађај и овај народ који дише Богом и благодаћу Божјом.



Нека Господ благослови ову нашу велику историјску светињу, која је од 
почетка играла велику улогу, и данас ту улогу има. Молимо се Господу да је 
благослови да настави са том улогом у нашем народу, јер је то нешто што 
нам је данас најпотребније.

Оскудевамо у оваквим догађајима, у оваквом начину изржавања своје вере. 
Многи би се, нажалост, постидели, траже неке нове путеве, а сви нови путеви 
не воде, него заводе. Само је један једини пут а то је пут Христов, јер је сам 
Он рекао: Ја сам пут, истина и живот! И нема другога ни пута, ни истине, ни 
живота. Овога пута да се држимо и угледамо на свете претке, а хвала Богу, 
дао нам је Бог велики број светих угодника Божјих на које можемо да се 
угледамо. Треба да се угледамо на њих и да следимо њихову пут, њихов 
пример и да нас Господ удостоји оне благодати, које је њих удостојио, 
молитвама њиховим а нашим трудом и подвигом.

Нека је благословен овај велики данашњи дан! И нека је благословен овај 
благочестиви народ који носи Бога у својој души, који сведочи својим 
животом оно што верује и у шта верује. Нека би дао Господ да нас та вера 
сачува, као што је сачувала и наше свете претке кроз многобројна страдања 
и невоље у нашој историји. Срећан овај велики празник! Нека Господ 
благослови сав присутни народ и онај који је данас и сутра са овим народом, 
а који можда неће моћи да дође овде. Нека и њих Господ благослови својим 
благословом: Оца и Сина и Духа Светога. Амин!
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